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180 4. A ve B ayrik olmayan ve birbirinin alt kiimesi olma-
1. A=yx: —=k , x ve k dogal sayilar ik ] o
X yan iki kiime, EEE
O] —3x— i
BZ{XZEZk,XEA,kEN} S(A)_3X 10 ozl
X S(B)=30-x

Buna gore B kiimesi ka¢ elemanlidir? . . .. L .. oL
S(A UB) nin alabilecegi en kiiciik deger ile en biiyik

A)9 B) 10 012 D) 15 F) 18 degerin toplami 55 ise x kactir?
A) 5 B) 7 09 D) 11 E) 13
2. A= {1'{1}'2'3'{{1}'3}'{2}'{{2}}'{5}'7} 5. A, B, C birer kiime olmak izere,
A kiimesinin kag elamani ayni zamanda bir alt kime-| A cB
sidir? D S(A)=S(C\B)=3
A)1 B) 2 03 D) 4 EI)EIS S(B)=S(AuC)
s(A' mB)=4 E %
s(c\B')=35(A\C) (=l
S(ANC) kag elemanhdir?
A)1 B) 2 03 D) 4 E) 5
3. A, B,C D birer kiime olmak iizere,
s(a)+s(A')=6 2m
35(B) =4.s(c')+4.s(D) & ﬁ 6. Eleman sayilari ardisik sayllar olan 5 kiimenin bazi-

larinin alt ki ilari, bazilarinin 6zalt ki I-
4.S(C)+4.S(D')—3.S(B') toplami kaca esittir? arinin ot kime saylian, bazflarinin ozalt kime say

larl hesaplanmisg ve cikan sonuglar toplaninca 492

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36 bulunmustur. Buna goére bu toplamin icinde kag k-
i
menin alt kiime sayisi vardir? EI =
(=]
A1 B) 2 O3 D) 4 E)5
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7. A= {a,1,b,2,3,c,4} kiimesinin 3 elemanli alt kiime- 10. A= {a,b,c,d,e,f,g,h}
lerindeki sayilarin toplami kactir? %@E A kiimesinin a ve e bulunmayan 4 elamanli alt k-
ﬁ;ﬁ melerinin sayisl, B kiimesinin a ve e bulunan 3 ele-
A) 60 B) 75 0 90 D) 125 E) 150 manli alt kiimelerinin sayisina esit ise B kiimesi kag
elemanhdir? S
(=] ¥
A)9 B) 1 014 D) 15 E) 17
8. 25 elemanl bir kiimenin en az 13 elemanli kag alt
Kii i vardir? [=].3= [=]
umesi vardir: : 1. A={1, 2,3,4, a,b,c} kiimesinin 4 elemanli alt kiime-
(=] s [=] At [=]
A) 2" B) 2'8 ) 22° D) 223 F) 22 lerinin kag tanesinde en az iki harf bulunur? =
(=]
A) 20 B) 22 0 23 D) 24 E) 25
9. A = {01112:”””}
A kiimesi ardigik tam sayllardan olugmaktadir. Bu
kiimenin, icinde asal sayl bulunmayan 2 elemanl 12. A={1,2,3,4,x,y,z} kiimesinin alt kiimelerinin ka-
alt kiimelerinin sayisi 55 ise bu kiime en ¢ok kag ¢inda 1 varken x veya y yoktur? o %
elemanli olabilir? el [EILE
= A) 24 B) 32 C) 48 D) 52 E) 64
A) 17 B) 18 O 19 D) 20 E) 21
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13.

Herkesin ¢orba ictigi bir yemekhanede 35 kisi ye-
mek yemektedir. Bu yemekhanede et yemeyenlerin

saylsinin et yemeyip sebze yiyenlerin sayisina oranl

% dir. Et yiyenlerin sayisi ise yemeyenlerin sayisin-

dan 5 fazla sadece et yiyenlerin sayisindan 3 fazladir.

Bu yemekhanede kac kisi ¢orba icip et yemig ama

sebze yememistir? [=] i o]
Ol
A) M B) 15 Q)17 D) 20 E) 22

14. 4 gesit bilgisayar oyununun oldugu bir salonda

15.

pazar giinli bu oyunlardan en cok ikisini oynayan-
larin sayisi en az ikisini oynayanlarin sayisindan

8 fazla, en az birini oynayanlarin sayisi en ¢ok biri-
ni oynayanlarin sayisindan 12 fazla olmustur. Buna

gore pazar gunii kag kigi 1 veya 2 oyun oynamistir?
[=] i [m]
E) 24
EI

A) 4 B) 12 C) 16 D) 20

Bir ciftlikteki 52 hayvan lizerinde A, B, C parazitle-
rinden en az biri tespit edilmistir. Uzerinde A para-
ziti olanlarin sayisi, lizerinde B paraziti olanlarin sa-
yisl, lizerinde C paraziti olanlarin sayisi toplami 85

dir. 26 hayvanda bu parazitlerin en az ikisi vardir.

16. Bir televizyon sirketi 1 hafta icinde yayinladiklari

A, B, C, D, E dizilerinin seyredilme miktarini gor-

mek icin bir grup uzerinde anket yapilmistir.

* 5 dizi toplam 485 defa izlenmistir

* 5 dizinin herhangi ikisini izleyenlerin sayisinin
toplami 301 dir.

* 5 dizinin herhangi tiglinii izleyenlerin sayisinin
toplami 211 dir.

* 5 dizinin herhangi dordiini izleyenlerin sayisi-
nin toplami 86 dir.

* 5 dizinin 5 inide izleyenlerin sayisi 37 dir.

14 kisi de bu 5 dizinin higbirini izlememistir. Buna_

gore bu anket kag kisi tizerinde yapilmigtir? %
=

A) 360 B) 365 Q) 372 D) 384 E) 390

17. Bir toplantida her kiginin birer cep telefonu vardir.

Bu toplantidaki kisilerin %65 i bayandir. Android
telefonu olan erkeklerin sayisi, ios telefonu olan
kizlarin sayisindan 6 eksik, Andoid telefonu olan
kizlarin sayisindan 2 fazladir. Bu toplantida ios

telefonu olan 4 erkek varsa toplantiya kag kisi ka-

Buna gore kag hayvanda bu parazitlerin sadece ikisi tilmistir? [=1 R =
ke 5
vardir? [=T#F
[= A) 80 B) 100 O 120 D) 180 E) 240
A)7 B) 10 14 D) 19 E) 23
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